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ΕΘΝΟ΢  

«Οχι» δαςκάλων ςτισ πενκιμερεσ απεργίεσ  

Μια κυελλϊδθ Ολομζλεια Προζδρων πραγματοποίθςαν χκεσ οι δάςκαλοι κακϊσ θ 
ΠΑ΢Κ, θ παράταξθ που πρόςκειται ςτο ΠΑ΢ΟΚ, πρότεινε 5ιμερεσ 
επαναλαμβανόμενεσ απεργιακζσ κινθτοποιιςεισ από τθ Δευτζρα 15 Μαρτίου, 
διεκδικϊντασ τθν «απόςυρςθ των αντεργατικϊν μζτρων που αποφάςιςε θ 
κυβζρνθςθ».  

Μετά από μαρακϊνια ςυνεδρίαςθ, οι ςυνδικαλιςτζσ δεν ζκαναν τελικά αποδεκτι 
τθν πρόταςθ για πολυιμερεσ απεργίεσ.  

Η ΔΑΚΕ ςυμφϊνθςε αρχικά με τθν ΠΑ΢Κ, αλλά ςτθ ςυνζχεια δεν ψιφιςε τθν 
πρόταςθ, ενϊ οι υπόλοιπεσ παρατάξεισ (ΚΚΕ και αριςτεριςτζσ) είχαν άλλεσ 
προτάςεισ, με αποτζλεςμα να μθν παρκεί απόφαςθ για απεργία άλλθ εκτόσ από 
αυτι που ζχουν κθρφξει ΑΔΕΔΤ και Γ΢ΕΕ για τθν Πζμπτθ. 

 

Χωρίσ απόφαςθ για απεργιακι κινθτοποίθςθ θ ςυνεδρίαςθ των δαςκάλων 
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Χωρίσ απόφαςθ για τθν πραγματοποίθςθ απεργιακισ κινθτοποίθςθσ ολοκλθρϊκθκε 
θ πολφωρθ ςυνεδρίαςθ των δαςκάλων. 

Η παράταξθ τθσ ΠΑ΢Κ πρότεινε από τθν αρχι τθσ ςυνεδρίαςθσ των προζδρων των 
τοπικών ΢υλλόγων του κλάδου, πρόταςθ για πενκιμερθ απεργιακι κινθτοποίθςθ 
από τθ Δευτζρα.  

΢τθν κατεφκυνςθ των κινθτοποιιςεων ςυμφωνοφςαν και οι παρατάξεισ τθσ ΔΑΚΕ 
και οι «Παρεμβάςεισ», πλθν όμωσ διαφϊνθςαν ςτο διεκδικθτικό πλαίςιο, με 
αποτζλεςμα να μθν υιοκετθκεί πρόταςθ για κινθτοποίθςθ. 

Ζτςι, αποφαςίςκθκε να ςυνζλκει τθν Σετάρτθ το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο τθσ 
Ομοςπονδίασ για να επανεξετάςει το ηιτθμα, ενϊ δάςκαλοι και νθπιαγωγοί κα 
ςυμμετάςχουν ςτθν 24ωρθ απεργία τθσ Πζμπτθσ, τθν οποία ζχουν κθρφξει θ 
ΑΔΕΔΤ και θ Γ΢ΕΕ   

http://www.doe.gr/search/search.asp?smode=news&q=ΑΔΕΔΥ
http://www.doe.gr/search/search.asp?smode=news&q=ΓΣΕΕ


 

ΕΛΕΤΘΕΡΟΣΤΠΙΑ  

Δεν πζραςε τθσ ΠΑ΢Κ για 5κιμερεσ επαναλαμβανόμενεσ των δαςκάλων 

Κορυφϊνεται θ ζνταςθ ςτον κλάδο των δαςκάλων, που χκεσ απζςυρε ςτο «πάρα 
πζντε» τθν πρόταςθ κλιμάκωςθσ με απεργία διαρκείασ (πενκιμερεσ 
επαναλαμβανόμενεσ) που είχε κατακζςει θ κυβερνθτικι παράταξθ (ΠΑ΢Κ) τθσ 
οποίασ θγείται ο πρόεδροσ τθσ Διδαςκαλικισ Ομοςπονδίασ (ΔΟΕ), Δθμιτρθσ 
Μπράτθσ.  

Χωρίσ, φυςικά, να μετακινείται από τθν καταδικαςτικι κζςθ ζναντι των «ςκλθρϊν, 
αντιλαϊκϊν» μζτρων τθσ κυβζρνθςθσ, θ ΔΟΕ παραμζνει ςτισ λθφκείςεσ αποφάςεισ 
που προβλζπουν ςυμμετοχι ςτισ απεργιακζσ κινθτοποιιςεισ τθσ ΑΔΕΔΤ, οι οποίεσ 
ςυνεχίηονται με τθν 24ωρθ τθσ ερχόμενθσ Πζμπτθσ (11/3). Η Ολομζλεια των 
προζδρων των τοπικϊν οργανϊςεων απζρριψε, χκεσ, τθν πρόταςθ τθσ ΠΑ΢Κ για 
κλιμάκωςθ με επαναλαμβανόμενεσ πενκιμερεσ από τθν ερχόμενθ Δευτζρα 15 
Μαρτίου.  

Παρά τθν κατ' αρχιν ςυμφωνία για ςυνζχιςθ των κινθτοποιιςεων τόςο από τθ 
ΔΑΚΕ (προςκείμενθ ςτθ Ν.Δ.) όςο και από τισ «Παρεμβάςεισ» (δυνάμεισ Αριςτεράσ) 
και παρά τισ πολφωρεσ ηυμϊςεισ δεν ςυγκροτικθκε κοινό διεκδικθτικό πλαίςιο και 
εν τζλει δεν προζκυψε πρόταςθ άλλθ πζραν του προγράμματοσ δράςθσ που είχε 
αποφαςιςτεί από το Δ.΢. τθσ Ομοςπονδίασ.  

Σο ςκθνικό ζνταςθσ δεν διαλφκθκε και οι διεργαςίεσ ςυνεχίηονται, ειδικά εν όψει 
τθσ ςυνεδρίαςθσ του Δ.΢. τθσ ΔΟΕ τθν Σετάρτθ, οπότε και κα επανεξεταςτεί το κζμα 
τθσ ςυνζχιςθσ των κινθτοποιιςεων του κλάδου 

ΕΛΕΤΘΕΡΟΣΤΠΙΑ 

 

 

 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ  
  

Δεν κατζλθξαν ςε ςχζδιο δράςθσ για τα οικονομικά μζτρα οι δάςκαλοι  

Δεν κατάφεραν να καταλιξουν ςε ςυγκεκριμζνο πλαίςιο δράςθσ-αντίδραςθ ςτα 
οικονομικά μζτρα, παρά τθν πολφωρθ ςθμερινι ςυνεδρίαςι τουσ, οι δάςκαλοι. 

Η παράταξθ τθσ ΠΑ΢Κ «κατζβαςε» από τθν αρχι τθσ ςυνεδρίαςθσ των προζδρων 
των τοπικϊν ΢υλλόγων του κλάδου, πρόταςθ για πενκιμερθ απεργιακι 



κινθτοποίθςθ από τθ Δευτζρα. Για κινθτοποιιςεισ ςυμφωνοφςαν και οι παρατάξεισ 
τθσ ΔΑΚΕ και θ«Παρεμβάςεισ», πλθν όμωσ διαφϊνθςαν ςτο διεκδικθτικό πλαίςιο, 
με αποτζλεςμα να μθν υιοκετθκεί πρόταςθ για κινθτοποίθςθ. 

Ζτςι, αποφαςίςκθκε να ςυνζλκει τθν Σετάρτθ το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο τθσ 
Ομοςπονδίασ για να επανεξετάςει το ηιτθμα, ενϊ δάςκαλοι και νθπιαγωγοί κα 
ςυμμετάςχουν ςτθν 24ωρθ απεργία τθσ Πζμπτθσ, τθν οποία ζχουν κθρφξει θ ΑΔΕΔΤ 
και θ Γ΢ΕΕ. 

www.kathimerini.gr με πληροφορίες από ΑΠΕ-ΜΠΕ 
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Η ΠΑ΢Κ δαςκάλων προτείνει «λουκζτο» ςτα ςχολεία  

Δευτζρα, 08 Μάρτιοσ 2010 14:40     

Πενκιμερεσ επαναλαμβανόμενεσ απεργιακζσ 
κινθτοποιιςεισ από τθ Δευτζρα 15 Μαρτίου 
προτείνει ςτον κλάδο θ κυβερνθτικι παράταξθ 
των δαςκάλων , θ ΠΑ΢Κ , ςτθν οποία θγείται ο 
ςθμερινόσ πρόεδροσ τθσ ΔΟΕ Δ. Μπράτθσ. 

Ειδικότερα, θ ΠΑ΢Κ ςτθ Γενικι ΢υνζλευςθ των 
προζδρων των Διδαςκαλικϊν που 
πραγματοποιικθκε ςιμερα ςτθν Ακινα, αλλά 

δεν υιοκετικθκε από τισ άλλεσ παρατάξεισ, πρότεινε:…… 


